

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

της 17/2019 τακτικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

Στον Πολύγυρο, σήμερα είκοσι πέντε (25) του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους 2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00 π.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. 17/20.9.2019 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δ.Σ. κ. **Μαρία Σαράντη**, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 5 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο Δήμαρχος κ. **Αστέριος Ζωγράφος** και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

Α/ Α	Επίθετο	Όνομα	Α/ Α	Επίθετο	Όνομα
1	Αβέρη	Μαρία	15	Σαράντη	Μαρία
2	Βορδός	Χρήστος	16	Σιδέρης	Νικόλαος
3	Γκογκούση	Μαρία	17	Σιμώνης	Ιωάννης
4	Δήμητσας	Παναγιώτης	18	Αβέρης	Αθανάσιος
5	Ζαγγίλας	Δημήτριος	19	Γιαλιάς	Νικόλαος
6	Ζούνη	Στέλλα	20	Γκλάβας	Γεώργιος
7	Καμαργιώτου	Άννα	21	Λαφαζάνης	Βασίλειος
8	Καραφουλίδης	Αναστάσιος	22	Σφυρής	Ιωάννης
9	Κομπόγιαννος	Χρήστος	23	Γιάννος	Αναστάσιος
10	Κοντογιώργης	Δημήτριος	24	Καλλιμάνης	Γεώργιος
11	Κυριάκου	Ιφιγένεια	25	Χριστιανού	Αγγελική
12	Λιόντας	Γεώργιος	26		
13	Ματέας	Γεώργιος	27		
14	Παπακωνσταντίνου	Νικόλαος			

ΑΠΟΝΤΕΣ:

1	Τσινάς	Αργύριος
2	Κυργιαφίνης	Δημήτριος

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. **Ψαθά Κωνσταντία**, για την τήρηση των πρακτικών.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και παραβρέθηκε ο Πρόεδρος της Κοινότητας Πολυγύρου κ. **Νικήτας Κατσακιώρης**, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Γαλάτιστας κ. **Σειράς Μανώλης**, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Βάβδου Οδυσσεύς **Ζουρόπουλος**, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Δουμπιών **Αστέριος Πιτσιόρλας**, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Ολύνθου κ. **Νικόλαος Αυγέρης**, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Παλαιοκάστρου κ. **Στυλιανός Κωστάρας** και η Πρόεδρος της Κοινότητας Σανών η κ. **Κωνσταντίνα Σιαρλή**.

Αριθμός θέματος : 34ο	Ορισμός εκπροσώπου (δημότη Πολυγύρου) στο Δ.Σ. του Κοινοφελούς Ιδρύματος με την επωνυμία «ΙΔΡΥΜΑ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΑΘΑΝ. ΚΟΤΣΙΑΝΟΥ ΚΑΙ ΚΑΙΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΚΟΤΣΙΑΝΟΥ»
Αριθμός Απόφασης : 228	

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μαρία Σαράντη εκφώνησε το 34ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και έδωσε τον λόγο στον Δήμαρχο κ. Αστέριο Ζωγράφο, ο οποίος τόνισε τα εξής: Καλείται το δημοτικό συμβούλιο να ορίσει Πρόεδρο λόγω του φορτωμένου προγράμματος του Δημάρχου και εκπρόσωπό του στο Δ.Σ. του «Ιδρύματος Στεφάνου Αθανασίου Κότσιανου και Καίτης Στεφάνου Κότσιανου». Προβλέπεται από το Καταστατικό που έχει δημοσιευθεί στο ΦΕΚ (Αριθ. Φύλλου 1492/τεύχος Β' /4-5-2012) και προτείνουμε τον Πρόεδρο τον Αντιδήμαρχο κ. Χρήστο Βορδό και εκπρόσωπο του στο Δ.Σ. την κ. Αμαραντίδου Φραγγινέα Ζαχαρούλα με αναπληρώτρια την κ. Σαραφianού Σχοινά Βασιλική. Παρακαλώ το σώμα για την ομόφωνη απόφασή του».

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση, έλαβε υπόψη το Καταστατικό του Κοινοφελούς Ιδρύματος και μετά από διαλογική συζήτηση

Αποφασίζει Ομόφωνα

Ορίζει Πρόεδρο του Δ.Σ. του «Κοινοφελούς Ιδρύματος με την επωνυμία «ΙΔΡΥΜΑ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΑΘΑΝ. ΚΟΤΣΙΑΝΟΥ ΚΑΙ ΚΑΙΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΚΟΤΣΙΑΝΟΥ» τον Αντιδήμαρχο κ. Χρήστο Βορδό και εκπρόσωπο του Δήμου Πολυγύρου την κ. Αμαραντίδου Φραγγινέα Ζαχαρούλα με αναπληρώτρια την κ. Σαραφianού Σχοινά Βασιλική.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 228/2019

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Υπογραφή

Υπογραφές

Ακριβές Απόσπασμα

Πολύγυρος 25-9-2019

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΜΑΡΙΑ ΣΑΡΑΝΤΗ